Matematika

. Oldd meg az egyenletet és végezd el a probat!
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. Egy egyenld szart haromszdg alapja 24 cm, szara 13 cm hosszu.
Szamitsd Ki a haromszog teriiletét!

. Egy 27 éves apanak 3 éves fia van. Hany év mulva lesz az apa haromszor
annyi idés mint a fia ?

. Az 1:500 000 méretaranyt térképen Kecskemét és Szeged tavolsaga 15
cm hosszu szakasz. Hany kilométerre van a két varos egymastol
légvonalban? Ugyanezen a térképen hany cm-nek mérhetd a Gyor-
Budapest kozotti 105 km-es tavolsag?

. Szamitsd ki az x szog nagysagat!

. A fényképezdgép 15%-os arleszallitas utan 204 €-ba keriil. Mennyibe
keriilt az arleszallitas elott?

. Héarom ligetben 0sszesen 900 fa van. A masodikban kétszer annyi van,
mint az els6ben, mig a harmadikban szdzzal kevesebb, mint a
masodikban. Hany fa van a harmadik ligetben?



